8 MmaTemarmdecKmnii Kjaacc 1543. Anareopa.
Homamnrnee 3ajgaaue. 17 ceHTssOpss — 21 ceHTaOps

PaznenuTe B cTOIONK € OCTATKOM:
[a] 325 4 112° — da* 4+ 723 4+ 2927 + 20 — 5 na x + 4
(b 4a® + 82 — 252% — 1022 + 8z + 11 na 222 — 3z — 1

He nenst B cTOMOUK, BBIACHUTE, JAenTcs i MEOrouteH x° + 3zt +4x% — 22? — x — 5 6es ocTtaTka
ma [a]z—1; [b|a2—3z+2.

[Ipu Kakux 3HaYeHUAX a u b MHOrowIeH bz 4+ ax?® + bx + 3 nesmres va 12 — 4x + 37
V ypasuennsa x* — 423 — 2522 + 162 + 84 = 0 u3BeCcTHBI [Ba KOPHS: T = —3, To = 7. Pemmure ero.

Pasznoxure Ha MHOKHTE M 2° — 22 + 1.



